

У н а с В ГОСТЯХ — Абрикосовы

С О В Е Т С К И М зрителям хорошо известны кинофильмы: «Партийный билет», «Вражьи тропы», «Александр Невский», «Высокая награда», «Иван Грозный», «Пятый океан», «Дело пестрых», «Степан Разин», «Великий перелом», «Исповедь». Несомненно, зрители знают и помнят, что во всех этих фильмах участвует артист Андрей Львович Абрикосов. Не менее известны и кинофильмы «Человек родился», «На подмостках сцены», «Сердце бьется вновь», «Борец и клоун». Участником этих фильмов был блестящий представитель молодежи Вахтанговского театра Григорий Андреевич Абрикосов.

В конце июня — начале июля популярные киноартисты на несколько дней приезжают в Курган и примут участие в спектакле гастрوليрующего сейчас в городе Магнитогорского драматического театра «Потерянный сын». Народный артист республики, лауреат Государственных премий СССР Андрей Львович Абрикосов исполнит в спектакле роль директора школы Охотникова, а Григорий Андреевич — его сына Антона.

В ноябре прошлого года гости из столицы приезжали в Магнитогорск, и спектакль «Потерянный сын» с их участием был показан магнитогорским и челябинским зрителям. Спектакль имел блестящий успех. Опыт творческого содружества московских артистов и артистов местного театра получил положительную оценку прессы, общественности и был принят зрителями.

Нет сомнения, что молодые зрители Кургана с интересом отнесутся к приезду мастеров Московского академического театра имени Евгения Вахтангова и воспользуются хотя и кратковременной возможностью встретиться с популярными киноартистами.

А. ДАВИДОВИЧ,
заместитель директора
Магнитогорского
драматического
театра им. А. С. Пушкина.